

慷慨大方 爱心满满

三地 1800 万得主领奖先捐款

中了体彩大奖,你打算怎么花?前不久,湖北恩施 1803 万、浙江嘉兴 1800 万以及山西运城 1800 万元得主领奖。三个大奖均出自体彩大乐透。三地大奖得主在领奖时,现场分别先捐款 10 万、2 万、20 万,既慷慨大方,又爱心满满。

■专题整理 陈敏

酒后自选号

恩施 1803 万得主捐 10 万

10月25日,湖北恩施彩友陈先生现身省体彩中心,领走大乐透 1803 万元大奖。

10月12日,在体彩大乐透第 19116 期开奖中,陈先生凭借一张 7+2 复式追加票,中出 1 注 1800 万元一等奖及小奖若干注,合计收获奖金 1803 万元。

为什么时隔 10 多日才来兑奖呢?陈先生笑称工作太忙了,想着最近有到武汉出差的计划,索性多等几天,等出差的时候顺便带兑奖,“反正迟几天大奖也飞不走”。

看得出来,陈先生对中奖这件事情还是很淡定的。他知道自

己中大奖,是第三天,周一的时候再次买大乐透彩票的时候,才想起上周六买的号码还没看中没中奖。哪知这一看,居然是一个天大的惊喜。

陈先生坦言,自己购彩四五年,没有特别的中奖秘笈。当晚,他与几个好友一起吃饭,喝了点小酒后散步回家,边走边想着是大乐透开奖日,于是就在手机上研究号码。正好沿路有一家体彩店,他就走了进去,把选好的号码要销售员打了出来。因为工作忙,有好几期没有买了,所以本来平时打 9 块钱的,当晚多打了一



中奖彩票

点,没想到命中一等奖。

兑完奖,陈先生主动捐款 10 万元,表示要为资助贫困学生尽一点心意。

每期买上 5 注

嘉兴 1800 万得主先捐 2 万

近日,浙江嘉兴彩友金先生在家人的陪同下,现身省体彩中心,领走大乐透 1800 万元大奖。

10月19日,在体彩大乐透第 19119 期开奖中,金先生凭借一张 5 注 15 元投入的单式追加票,中出 1 注 1800 万元一等奖。

金先生今年 55 岁,购彩三年时间,他的女婿和女儿都很支

持他,这次来领奖,就是女婿陪着来的。

金先生说:“每次的号码都是守号的,每期 5 注,然后追加,可以说‘雷打不动’。女儿和女婿都很好,也孝顺,都不用我操心,我平时的爱好就是买点大乐透,反正每次就 15 元,他们也支持。”

这次中奖,金先生当晚就知

道了,“别人都说这种好事情,要轮到都不知道是什么时候了。但我想,梦想总是要有,是一直坚持着。没想到,才坚持 3 年就能中这么大的一个奖。”

领奖现场,金先生决定捐 2 万元钱给浙江省青少年发展基金会。他表示,之后全家准备先放一个假,出去旅游看看这个世界。

“眼缘”好多守了几期

运城 1800 万得主捐 20 万

10月24日,山西运城一位购彩者现身省体彩中心,领走大乐透 1800 万元大奖。

10月21日,在体彩大乐透第 19120 期开奖中,该幸运儿凭借一张 5 注 15 元投入的单式追加票,中出 1 注 1800 万元一等奖。

领奖时,大奖得主兴奋地说:“开奖当晚就知道中奖了,我兴奋得像个孩子一样手舞足蹈,把彩票攥在手中,看了又看,整晚都睡不着,感觉像

是在做梦。平时总是羡慕别人,没想到自己这回真的中了千万大奖!”

作为体育彩票的老粉丝,他对各类玩法如数家珍,购买大乐透更是期期不落。谈到这次的中奖经历,他说这张中奖彩票是机选出的号码,“看”起来很顺,很对自己的“眼缘”,随后他采取了几期的守号策略。他说,机选与守号相结合,更重要的是要加上运气,就是这次中奖的“秘诀”吧。

他说,一开始,他购彩只是为了中奖,总想着一夜暴富。后来,更多是为了乐趣,在彩票投注站和大家聊天、投注、中奖的过程中获得快乐。现在,每次看到购买的体育彩票上“感谢您为公益事业贡献”的那行字,心中更多的是充满了希望和温暖。

领奖现场,他从奖金中拿出 20 万元捐赠给山西省青少年发展基金会(山西体彩微公益基金)。

●观察

大奖梦想还是有的,万一……

■陈敏

买彩票,不能追求一夜暴富,否则会丧失控制投入的能力;但大奖梦想却是可以有的,它能让生活变得更加有盼头。

体彩大乐透头奖最高 1800 万,能摘得此奖的凤毛麟角;顶呱刮头奖最高 150 万元,中奖者也是寥寥。不过,大乐透和顶呱刮凭借其头奖大、

小奖多的特点,让买彩票变得乐趣多多,也因此吸引了众多购彩者。

浙江嘉兴 1800 万元得主,明知中得大乐透头奖的机会很少,但依然坚持每期买上 5 注,他正是在“人活着要有梦想”的信念下支撑着买下去。让他没有想到的是,才坚持了三年,真的就中了。

苏州小伙小刘一开始事业、婚姻两难,在艰难的时刻,体育彩票走进了他的生活。抱着对美好生活的向往,他始终坚持买大乐透、刮顶呱刮,结果真的刮中了 100 万元头奖。难怪,领奖时他坦言“比结婚还开心”。

是的,无论生活多么艰辛,每个人都应怀有梦想。买彩票中大奖,也是一种美好的梦想。

●顶呱刮

幸运降临 惊喜连连

两地彩友刮中百万头奖

顶呱刮百万头奖一直是“刮迷”追逐的梦想。前不久,来自江苏苏州的小伙、内蒙古锡林郭勒的彩友,分别刮出“日进斗金”100 万、“运”100 万元头奖。好运降临,两人简直“不敢相信”。

“比结婚还开心”

苏州小伙刮中 100 万

前不久,江苏苏州彩友小刘现身领取顶呱刮“日进斗金”100 万元。他表示,这是他人生第一大喜,比结婚还开心。

十年前,小刘刚到苏州找工作时屡屡碰壁,要么专业不对口,要么加班太厉害,严重透支健康。就在那关口,准丈夫娘却“狮子大开口”要 20 万元彩礼。小刘那几年都不快乐,用他自己的话说差点患上抑郁症。也是在那时候,体育彩票走进了他的视野。

每一张彩票背后都有一个希望,让人不断增强战斗力,不断跌倒又爬起来。这种鼓舞,让他渐渐

增强信心,工作上也慢慢有起色,2017 年升到部门主管的位置。

这几年,小刘购买彩票相当规律,每逢周末,他总是会上去买上几注彩票,刮几张顶呱刮。这次的 100 万就是在周末刮中的,那天,小刘去看望一个朋友,路过体彩店,像往常一样买了 5 注追加大乐透,顺手刮了一张“日进斗金”。不经意间,100 万元大奖赫然出现。

“在困境中,哪怕一张小小的体育彩票,也是一个美好的希望,勇敢面对一切的挑战。”小刘感慨道。

再三确认才敢相信

锡林郭勒彩友刮中 100 万

近日,内蒙古锡林郭勒盟的购彩者王先生,现身领走顶呱刮“运”头奖 100 万元。

王先生说:“平时除了工作,就是到体彩店内购买彩票,花费不多,小玩一下心情愉快,还能做点慈善,挺好的!”

中奖当日,王先生像往常一样走进体彩店,随机购买了几张顶呱刮后接连中出小奖,之后,王先生又用中奖奖金购买了体彩店内所剩不多的

“运”,没想到,大奖就以这样的方式与王先生“见面”。

王先生说:“刚开始刮到的时候以为是十万元,再三确认才得知自己真的是中了头奖,奖金高达 100 万!”

兑奖后,王先生激动的内心终于感到踏实了。他说,会把这笔奖金好好规划使用,让自己的生活锦上添花,不辜负“运”的馈赠。

(陈敏/整理)

●排列 5

匆忙机选号码

南京彩友意外中 150 万

前不久,江苏南京彩友刘先生现身省体彩中心,领走排列 5 大奖 150 万元。

9月13日,在体彩排列 5 第 19249 期中,刘先生凭借一张 5 注号码的单式票,倍投 15 倍,其中第 1 注号码命中一等奖,合计收获奖金 150 万元。当期的中奖号码为 62982。

刘先生表示,平时每次买排列 5 之前,他都会仔细研究一下近期的开奖号码,然后自选号投注。不过,9月13日那天是中秋节,一家人约好了聚餐,他自然没有时间研究号码了,于是就随机选了 5 注号码。平时,刘先生买排列 5 一般也就倍投 5 倍,想到中秋节是个一家团圆的好日子,他



中奖彩票

决定倍投个 15 倍。

当晚,刘先生得知自己中了 150 万元大奖,激动地失眠了。(陈敏/整理)